

ISSN 1849-4579
9 771849 457003



SLUŽBENE NOVINE OPĆINE VIŠKOVO

Godina X - broj 2.A

Utorak, 31. siječnja 2023.

ISSN 1849-4579

SADRŽAJ

OPĆINSKI NAČELNIK

3.A Godišnje izvješće o provedbi provedbenog programa za 2022. godinu Općine Viškovo 1. siječnja - 31. prosinca 2022. godine

8

OPĆINSKI NAČELNIK

3.A GODIŠNJE IZVJEŠĆE

O PROVEDBI

PROVEDBENOG PROGRAMA ZA 2022. GODINU

OPĆINE VIŠKOVO

01. SIJEČNJA – 31.PROSINCA 2022. GODINE

KLASA: 330-04/21-01/21
URBROJ:2170-35-04/05-23-17
VIŠKOVO, 31.01.2023. GODINE

Sadržaj

1. Pregled stanja	1
2. Izvješće o napretku u provedbi mjera.....	2
3. Doprinos ostvarenju ciljeva javnih politika	9

1. Pregled stanja

Godišnje izvješće o provedbi Provedbenog programa Općine Viškovo izrađeno je za razdoblje od 01. siječnja do 31. prosinca 2022. godine. Za postupak izvještavanja o provedbi Provedbenog programa zadužen je lokalni koordinator, Robert Simčić, pročelnik Jedinственог управног одјела Опćине Виškovo. Pomoć i podršku tijekom postupka izvještavanja pružali su službenici Jedinственог управног одјела Опćине Виškovo.

Općina Viškovo je u proteklom periodu obavljala poslove iz samoupravnog djelokruga u skladu sa Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi i Statutom Općine Viškovo. Sukladno planiranim prioritetima unutar Provedbenog programa Općina Viškovo poduzela je prve korake vezane uz digitalizaciju uredskog poslovanja sukladno novoj Uredbi o uredskom poslovanju (NN br. 75/21). U tijeku su daljnja ulaganja u prometnu i komunalnu infrastrukturu.

Izgrađeni su vodovodni ogranci Saršoni centar I i Saršoni centar II u dužini 285 m, Donji Sroki u dužini 801 m i Benčani te su započeli radovi na izgradnji vodovodnog ogranka Saršoni 51-52 u dužini 175 m. Izvedena je većina radova na projektu „Sanacija kolnika i izgradnja kružnog toka s rekonstrukcijom i građenjem građevina komunalne infrastrukture na ŽC5025 te uređenje javnih zelenih površina, lokalitet Viškovo centar“. Riječ je o petom kružnom raskrižju u Viškovu, smještenom kod groblja i skretanja za naselje Mladenići. Projekt su zajednički financirali Općina Viškovo, Županijska uprava za ceste i KD Vodovod i kanalizacija.

Završeni su radovi na sanaciji raskrižja nerazvrstanih cesta i županijske ceste u Marčeljima - završenim radovima izvedeni su obostrani nogostupi, označena tri pješačka prijelaza, postavljena četiri dodatna rasvjetna tijela, iscertana horizontalna signalizacija te izgrađen upojni bunar.

U ovom izvještajnom razdoblju završeni su radovi i na pristupnoj cesti Benčani za koju je ishoda uporabna dozvola.

Provodile su se aktivnosti u svrhu očuvanja okoliša te je u sklopu godišnjeg ugovora za sanaciju divljih deponija izvršeno uklanjanje 58,96 tona. U 2022. godini uspostavljen je sustav odvojenog prikupljanja otpada.

U proteklom periodu uspostavljeno je prometno redarstvo. Zaposlen je prometni redar te se krenulo u nadzor i sankcioniranje nepropisno zaustavljenih i parkiranih vozila.

Od kapitalnih projekta koji se sufinanciraju bespovratnim sredstvima Europske unije svakako izdvajamo „Izgradnju i opremanje Kuće halubajškoga zvončara“ te projekt „Radne zone Mariščina K-2 u Općini Viškovo“. Izgradnja Kuće halubajškoga zvončara započela je u kolovozu 2021. godine te su se aktivnosti građenja odvijale cijelo vrijeme izvještajnog razdoblja, a izgradnja prometnice i platoa u Radnoj zoni Mariščina (1. i 2. faza) započela je u travnju 2022. godine. U tijeku je i EU projekt „Za sretnije djetinjstvo“ koji je usmjeren na djecu s teškoćama u razvoju i problemima u ponašanju te djecu slabijeg socijalno-ekonomskog statusa. Angažirani su stručnjaci – logoped, psiholozi, defektolozi, socijalni

radnik, socijalni pedagog. Za potrebe provedbe sportskih aktivnosti u okviru projekta – atletske škole i škole trčanja angažiran je trener. Kroz dva EU projekta, u cijelosti financirana bespovratnim sredstvima ("Pomoć i podrška starijim osobama kroz razvoj izvaninstitucijskih socijalnih usluga"-nositelj Udruga umirovljeka Viškovo i „Dostojanstvena starost u vlastitom domu – socijalne usluge urbane aglomeracije Rijeka“ – nositelj CK Opatija) zaposleno je 8 gerontodomačica koje pomažu sedamdesetorici starijih korisnika.

U srpnju 2022. godine odobren je projekt „Halu Book – programi poticanja čitanja na području općine Viškovo“. Provedba navedenog projekta traje 12 mjeseci, do srpnja 2023. godine. Nositelj istog je JU Narodna knjižnica i čitaonica Halubajska zora dok je Općina Viškovo partner. Temeljem istog započeli su zanimljivi čitalački programi - Pričaonica za najmlađe – za djecu predškolskog uzrasta (4-6 godina), Mali čitateljski kutić – za djecu školskog uzrasta (7-13 godina), Čitateljska radionica 54+ - za osoba starije od 54 godine, Čitateljski klub „V Book“ – za mlade (14-25 godina), Čitateljski klub „V Book“ – za nezaposlene, uključujući dugotrajno nezaposlene te Čitateljski klub „V Book“ – za sudionike s invaliditetom. Osim navedenih radionica pokrenuta je i medijska kampanja čiji je cilj popularizirati čitanje i istaknuti pozitivan utjecaj na cjelokupni osobni razvoj i socijalnu integraciju ciljanih skupina i šire populacije.

Krajem srpnja 2022. godine započela je i druga faza projekta Zaželi. Naime, odobren je projekt „Ruke pomažu - faza 2“ te je započela provedba istog. Zaposlene su 4 radnice za potporu i podršku starijim i/ili nemoćnim osobama za 24 korisnika s područja općine Viškovo.

Općina Viškovo je u proteklom periodu ulagala napore u sprečavanje, ublažavanje i otklanjanje socijalne ugroženosti njezinih stanovnika. Redovno su se zapimali i rješavali zahtjevi temeljem kojih su socijalno ugrožene obitelji te pojedinci ostvarivali prava temeljem Odluke o socijalnoj skrbi. Izdvojili bismo realizaciju isplata jednokratne novčane pomoći za starije od 65 god. za 549 korisnika te se udvostručila naknada za nabavu opreme prvo i drugo dijete, dok ista za svako treće i naredno dijete iznosi 663,61 Eur.

Pod motom „Pusti glas za mlade s Viškova“ Općina Viškovo je u suradnji s Udrugom Žmergom započela je izradu lokalnog programa za mlade. Riječ je o prvom strateškom dokumentu za mlade kojim će Općina u narednom periodu do četiri godine pratiti prepoznate probleme populacije mladih u dobi od 15 do 30 godina, realizirajući niz mjera i aktivnosti na temelju istraženih potreba i interesa mladih.

Mještani općine Viškovo redovno su informirani putem objavljenih akata, promidžbenih tekstova o pravima, obvezama i raznim aktivnostima vezanim uz život i rad na području Viškova.

2. Izvješće o napretku u provedbi mjera

Općina Viškovo je Provedbenom programu za razdoblje 2022. – 2025. godine postavila ukupno 23 mjere za provedbu posebnih ciljeva te su iste u fazi provedbe.

U daljnjem nastavku se daje sažeti prikaz podataka o proračunskim sredstvima utrošenima za postavljene mjere za provedbu posebnih ciljeva, ostvareni napredak u njihovoj provedbi, zaključak o ostvarenom napretku.

Za provedbu posebnih ciljeva 1.2. *Gospodarski rast usmjeren na jačanje izvoza podizanjem produktivnosti i digitalnu transformaciju* i 1.3. *Atraktivno poslovno okruženje za zapošljavanje, rast i ulaganja* postavljene su 4 mjere:

1.2.1. *Podrška razvoju održivog turizma visoke dodane vrijednosti*

1.2.3. *Podrška jačanju konkurentnosti mikro, malog i srednjeg poduzetništva*

1.3.2. *Podrška razvoju gospodarstva u post-COVID razdoblju*

1.3.1. *Podrška razvoju poduzetničke infrastrukture*

Status navedenih mjera – „U tijeku“. Za navedene mjere utrošeno je ukupno 1.008.699,35 Eur.

Sve aktivnosti u okviru navedenih mjera provode se očekivanom dinamikom. U tijeku je izgradnja nove poduzetničke infrastrukture - Radne zone Marišćina K-2. Projekt obuhvaća izgradnju 1. i 2. faze nerazvrstane ceste s pripadajućom infrastrukturom (vodovodna instalacija, oborinska odvodnja, javna rasvjeta, telekomunikacijska mreža, koridor plina i niskonaponska električna instalacija) i platoa. Na kraju prometnice predviđeno je okretište uz koju će biti formirana manja parkirna površina na kojoj će biti organizirano 6 parkirnih mjesta za osobna vozila, 1 parkirno mjesto za osobe sa smanjenom pokretljivošću i 2 parkirna mjesta za sustav punionice elektromotornih vozila s fotonaponskim sustavom. Realizacija navedenog projekta bila je planirana je do kraja 2022. godine no tijekom godine javile su se okolnosti koje su dovele do potrebe za produljenjem razdoblja provedbe te je u kolovozu 2022. godine podnesen zahtjev za izmjenom ugovora prema SAFU te je isti odobren. Provedba projekta produžena je do 30. lipnja 2023. godine.

U proteklom razdoblju poticao se razvoj poduzetništva i poljoprivrede temeljem Programa poticanja razvoja gospodarstva i smanjenja nezaposlenosti te je odobreno 40 potpora poduzetnicima. Sufinancirao se rad Turističke zajednice Viškovo i njihovih aktivnosti, posljedica istog je ostvareni broj noćenja – 22.615.

Za provedbu posebnog cilja 2.1. *Podrška osnivanju i funkcioniranju obitelji te razvoj sustava brige o djeci i mladima* definirane su 2 mjere:

2.1.1. *Stvaranje stabilnog, sigurnog i podržavajućeg okruženja za zasnivanje i zaštitu obitelji*

2.1.2. *Unaprjeđenje uvjeta i organizacije rada predškolskih i školskih ustanova*

Status mjera – „U tijeku“. Za navedene mjere utrošeno je ukupno 2.988.320,49 Eur.

Sve aktivnosti u okviru navedenih mjera provode se očekivanom dinamikom. Svrha provedbe mjera je unapređenje uvjeta života obitelji s djecom, osiguranje redovne djelatnosti vrtića i provedba predškolskog odgoja te povećanje prostornih kapaciteta za predškolski odgoj. U proteklom periodu dodijeljeno je 182 pomoći za opremu novorođenčadi. Od ostalih pomoći realizirani su paketi prvašićima i paketi djeci predškolskog uzrasta Djeda Božićnjaka. U tijeku je projekt "Za sretnije djetinjstvo" te su temeljem istog uspostavljene socijalne usluge za djecu s teškoćama i problemima u ponašanju (rehabilitacijski tim i mobilni tim) te atletska škola i škola trčanja za djecu slabijeg socijalo-ekonomskog statusa. Navedene usluge uspostavljene su 2021. god.

U pedagoškoj godini 2022./2023. u programe predškolskog odgoja i obrazovanja obuhvaćeno je 834 djece te se uredno podmiruju obaveze prema predškolskim ustanovama koje vrše uslugu smještaja djece. Osigurana su sredstva za redovan rad dječjeg vrtića Viškovo i ispunjavanje svih obaveza te sredstva za provođenje posebnih aktivnosti - provođenje škole plivanja i programa predškole.

U 2021. god. završena je izrada projektne dokumentacija te ishođena građevinska dozvola za građenje novog vrtića i jaslica u Viškovu (neposredno uz postojeći vrtić). Projekt izgradnje novog vrtića prijavljen je u svibnju 2022. god. na poziv iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti - "Izgradnja, dogradanja, rekonstrukcija i opremanje predškolskih ustanova".

Za provedbu posebnog cilja 3.1. *Pametna i održiva pristup upravljanju prostorom i prirodnim resursima* definirana je 1 mjera:

3.1.2. Održivo i učinkovito upravljanje prostorom i poticanje razvoja zelene infrastrukture

Status mjera – „U tijeku“. Za navedenu mjere utrošeno je ukupno 32.363,13 Eur.

Aktivnosti u okviru navedene mjere provode se očekivanom dinamikom. U ovom izvještajnom razdoblju, nastavljene su aktivnosti na izradi III. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Viškovo te Urbanističkog plana uređenja dijela naselja Viškovo i Mladenići (Juraši) - UPU 8 i 2. izmjene i dopune DPU područja osnovne škole. Što se tiče I. izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja naselja Viškovo N1-1 /UPU-1/, provedena je ponovljena javna rasprava od 11.07.2022. do 18.07.2022. godine. Također, donesena je Odluka Općinskog vijeća Općine Viškovo o izradi Urbanističkog plana uređenja Groblja Čikovina G-2 – UPU 19 te Odluka o izradi II. Izmjene i dopune Detaljnog plana uređenja DPU 8 Športsko-rekreacijska zona Halubjan (R-1) čime je započela njihova izrada. Također, u izvještajnom razdoblju proveden je postupak evidentiranja komunalne infrastrukture kod Državne geodetske uprave i Općinskog suda i to ukupno za jedno dječje igralište te za pet nerazvrstanih cesta. Izrađeno je i sedam procjembenih elaborata u svrhu utvrđivanja tržišne vrijednosti nekretnina, a sve prema planiranim projektima i zahtjevima mještana, odnosno utvrđenim potrebama tijekom izvještajnog razdoblja. Tijekom izvještajnog razdoblja ažurirani su podaci u GIS-u Općine Viškovo. Redovno se održavaju i uređuju zelene površine, parkovi, zelenilo uz nerazvrstane ceste, dječja igrališta, spomenici te čistoća javnih površina.

Za provedbu posebnog cilja 3.2. *Zelena i energetska tranzicija prema ugljičnoj neutralnosti* definirane su 2 mjera:

3.2.1. Sustavno jačanje koncepta kružnog gospodarstva

3.2.3. Povećanje energetske učinkovitosti i korištenja obnovljivih izvora energije

Status mjera – „U tijeku“. Za navedene mjere utrošeno je ukupno 200.750,50 Eur.

Sve aktivnosti u okviru navedenih mjera provode se očekivanom dinamikom. U izvještajnom razdoblju isplaćen je vlastiti udio u sufinanciranju potreban za realizaciju izgradnje zajedničke sortirnice a koja se nalazi na području Grada Rijeke u Mihačevoj dragi. Nabavljeni su spremnici za odvojeno prikupljanje otpada prilagođeni djeci s ciljem njihove edukacije o važnosti odvojenog prikupljanja otpada. U proteklom periodu uspješno su provedene aktivnosti u svrhu očuvanja okoliša te je u sklopu godišnjeg ugovora za sanaciju divljih deponija izvršeno je uklanjanje 58,96 tona otpada.

U narednom periodu Općina Viškovo posvetit će se daljnjoj modernizaciji postojećih dijelova sustava javne rasvjete s tehnološkim suvremenim i energetske učinkovitim rasvjetnim tijelima, energetskej obnovi javnih objekata te ugradnji/modernizaciji energetske učinkovitih sustava grijanja/hlađenja, poticat će se energetska obnova stambenih objekata, radit će se na promociji korištenja obnovljivih izvora energije.

Za provedbu posebnog cilja 3.3. *Kvalitetna, dostupna i održiva javna i komunalna infrastruktura na cjelokupnom području* definirane su 2 mjere:

3.3.1. Poticanje razvoja održive komunalne infrastrukture te dostupnih i priuštivih usluga na cjelokupnom području županije

3.3.2. Podrška razvoju suvremene prometne infrastrukture

Status mjera – „U tijeku“. Za navedene mjere utrošeno je ukupno 2.407.354,54 Eur.

Sve aktivnosti u okviru navedenih mjera provode se očekivanom dinamikom. Mjere se provode u svrhu poboljšanja uvjeta života i stanovanja u naseljima. Iste se obavljaju u skladu s planom, stvarnim potrebama i godišnjim ugovorima.

Izrađena je projektna dokumentacija za ukopane spremnike koji su i ugrađeni. Započeli su radovi na uređenju pješačke staze – šetnica suhozida i tradicije u SRZ Halubjan a koji su većim dijelom i realizirani. Također, izvedena je glavna radova na uređenju javne površine – park kod groblja uz novo kružno raskrižje u centru Viškova. Izrađena je projektna dokumentacija za uređenje novog dječjeg igrališta na Milihovu te je započelo izvođenje pripremnih i zemljanih radova. Potpisan je ugovor za nabavu i ugradnju sustava videonadzora nad kružnim raskrižjem u centru Viškova te izradu elaborata sigurnosne

prosudbe za potrebe ishođenja suglasnosti MUP-a. Otkupljeno je zemljište u Saršonima za potrebe dječjeg i sportskog igrališta.

Izgrađeni su vodovodni ogranci Saršoni centar I i Saršoni centar II u dužini 285 m, Donji Sroki u dužini 801 m i Benčani te su započeli radovi na izgradnji vodovodnog ogranka Saršoni 51-52 u dužini 175 m.

Osim navedenog, završeni su radovi na rekonstrukciji kolno-pristupnog puta Benčani za koju je ishođena uporabna dozvola, naručena je izrada geodetskog snimka stvarnog stanja za dio NC 589 u Ferencima i izvedbenog projekta te su završeni radovi na sanaciji raskrižja nerazvrstanih cesta i županijske ceste u Marčeljima.

Izvedena je većina radova na projektu „Sanacija kolnika i izgradnja kružnog toka s rekonstrukcijom i građenjem građevina komunalne infrastrukture na ŽC5025 te uređenje javnih zelenih površina, lokalitet Viškovo centar“. Riječ je o petom kružnom raskrižju u Viškovu, smještenom kod groblja i skretanja za naselje Mladenici. Projekt su zajednički financirali Općina Viškovo, Županijska uprava za ceste i KD Vodovod i kanalizacija. Također u tijeku izvještajnog razdoblja nastavljena je izrada glavnog projekta rekonstrukcije županijske ceste Ž5025 Vozišće – Mavri odnosno projekt je pripreman za realizaciju.

Za provedbu posebnog cilja 4.1. *Razvoj modernog obrazovnog sustava prilagođenog društvenim izazovima* definirana je 1 mjera:

4.1.2. *Sustavno ulaganje u kvalitetu obrazovanja i usavršavanja te uvjete rada djelatnika u obrazovanju*

Status mjera – „U tijeku“. Za navedenu mjeru utrošeno je ukupno 329.735,35 Eur.

Aktivnosti unutar mjere provode se očekivanom dinamikom.

Napomenuli bi da su pomoći u vidu subvencija radnih bilježnica i produženog boravka te nagrada odličašima realizirani su u drugoj polovici 2022. god. (zaprimanje zahtjeva započelo je u rujnu te listopadu 2022. god.). U drugoj polovici 2022. god., objavio se natječaj za dodjelu stipendija te zaprimanje zahtjeva za subvenciju prijevoza.

Na području Viškova djeluje jedna osnovnoškolska ustanova kojoj su temeljem javnog poziva dodijeljene tekuće pomoći za programe u osnovnom školstvu te je planirana izgradnja nove škole u Marinićima. Realizacije iste je planirana do kraja 2025. godine. Projektno-tehnička dokumentacija je spremna te se čeka poziv za dodjelu bespovratnih sredstava u okviru Nacionalnog plana oporavka i otpornosti.

Za provedbu posebnog cilja 5.1. *Regija zdravlja i kvalitete života* definirane su 2 mjere:

5.1.1. *Promicanje zdravog načina života i cjeloživotne tjelesne aktivnosti*

5.1.2. Modernizacija, izgradnja i opremanje zdravstvene infrastrukture i podrška zdravstvenom sustavu u post COVID razdoblju

Status mjera – „U tijeku“. Za navedene mjere utrošeno je ukupno 55.108,36 Eur.

Mjere se provode očekivanom dinamikom. Redovno su se provodile zdravstvene usluge u svrhu poboljšanja kvalitete i dostupnosti zdravstvene zaštite - savjetovanja za prehranu dojenčadi, palijativnu skrb, dežurstva ordinacije pedijatrije, stomatologije i opće/obiteljske medicine na lokalitetu Cambierieva. U proteklom periodu sufinancirani su programi Crvenog križa, dobrovoljnih davaoca krvi i udruga čiji programi poboljšavaju zdravstvenu zaštitu mještana Općine, kao i rashodi vezani uz javno zdravstvenu zaštitu mještana i djece, edukacije, tribine i savjetovanja mještana, djece, nastavnika i zdravstvenih djelatnika.

Uz navedeno osigurala su se sredstva za nabavku i tekuće održavanje opreme za invalide i hendikepirane osobe, troškove za povremeni prijevoz invalidnih i hendikepiranih osoba. Od posebnih zdravstvenih usluga uspješno je realizirano 18 zahtjeva za posudbu medicinske opreme.

Za provedbu posebnog cilja 5.2. Visok socijalni standard i dostojanstveno starenje definirane su 3 mjere:

5.2.1. Prilagodba socijalnog i zdravstvenog sustava sve starijoj strukturi stanovništva

5.2.3. Razvoj mreže institucijskih i izvaninstitucijskih oblika skrbi za sve društvene skupine

5.2.4. Poticanje razvoja socijalnih inovacija u području socijalne skrbi

Status mjera – „U tijeku“. Za navedene mjere utrošeno je ukupno 208.908,16 Eur.

Aktivnosti unutar mjera provode se očekivanom dinamikom. U proteklom periodu redovno su se zapirali i rješavali zahtjevi temeljem kojih su socijalno ugrožene obitelji te pojedinci ostvarivali pravo na podmirivanje troškova električne energije, komunalne naknade, komunalnih usluga, stanarine, pričuve. Osim navedenog sufinancirao se trošak nastavnog osoblja u produženom boravku. Osigurale su se besplatne marende učenicima, besplatan javni prijevoz, besplatan boravak djece u ustanovama predškolskog odgoja. U jesenskom periodu socijalno ugroženim mještanima isplaćuju se naknade za ogrjev. Po zaprimanju zahtjeva subvencioniraju se cijene grobnih mjesta za branitelje. Socijalno ugroženim obiteljima financira se trošak nabavke školske opreme za djecu (početkom školske godine). Realizirana je isplata jednokratne novčane pomoći za starije od 65 god. za 549 korisnika. Podjela poklon bonova za starije od 75 god. provela se u prosincu 2022. god te je ukupno 698 korisnika ostvarilo pravo na iste. U srpnju 2022. godine započela je provedba projekta "Ruke pomažu-faza 2" koji je odobren u okviru poziva Zaželi - program zapošljavanja žena-faza 3. Temeljem istog zaposlene su 4 gerontodomačice koje su pružale pomoć i podršku 24 korisnika s područja općine Viškovo.

Za provedbu posebnog cilja 5.3. Razvoj kulture i sporta te poticanje kreativnosti definirane su 4 mjere:

5.3.1. Poticanje razvoja kulture i održivo korištenje kulturne baštine kao temelja regionalnog i lokalnog identiteta

5.3.2. Modernizacija, izgradnja i opremanje kulturne infrastrukture i podrška kulturi u post-COVID razdoblju

5.3.4. Unaprjeđenje infrastrukturnih uvjeta i odgovarajuće opreme za potrebe programa sportskih i rekreativnih aktivnosti

5.3.5. Poticanje unaprjeđenja sustava sporta i sportskih djelatnosti

Status mjera – „U tijeku“. Za navedene mjere utrošeno je ukupno 1.187.554,91 Eur.

Aktivnosti unutar mjera provode se očekivanom dinamikom.

U proteklom periodu financirale su se osnovne aktivnosti knjižnice Halubajska zora te su predviđena sredstva za njihove posebne program i nabavku knjižnične građe i opreme. U srpnju 2022. godine knjižnici je odobren EU projekt „Halu Book – programi poticanja čitanja na području općine Viškovo“. Provedba navedenog projekta traje 12 mjeseci, do srpnja 2023. godine. Temeljem Javnog poziva za predlaganje programa/projekata javnih potreba u kulturi Općine Viškovo za 2022. god. u izvještajnom razdoblju odobrena je financijska potpora za 11 udruga u kulturi te ukupno 29 projekta. Temeljem istog poziva odobrena je financijska potpora za 2 projekta koje je prijavila Ustanova I.M.Ronjgov.

Osnovana je Javna ustanova u kulturi "Kuća halubajškoga zvončara" koje će upravljati Kućom halubajškoga zvončara koja je u fazi izgradnje.

Općina Viškovo dodijelila je nagrade za najboljeg sportaša i sportašicu. Prijava za nagrade u ekipnim kategorijama nije bilo. Općina redovno financira rad Zajednice sportskih udruga općine Viškovo koja ima za cilj afirmaciju sporta i sportske kulture. Zajednica je u proteklom periodu raspisala Javni natječaj za predlaganje programa javnih potreba u sportu na području Općine Viškovo za 2022. god. te tako podržala aktivnosti udruga, klubova, organizacija i fizičkih osoba iz područja sporta.

U ovom izvještajnom razdoblju završeno je dodatno ulaganje na pomoćnom igralištu NK Halubjan, a koje se odnosi na AB postolje za montažne tribine. Navedeno je ugovoreno u 2021. godini, ali je financijski teretilo 2022. godinu.

Mjera Javna uprava i administracija provodi se očekivanom dinamikom. Status mjere – „U tijeku“. Za istu utrošeno je 2.200.619,09 Eur. U proteklom periodu redovno su se izvršavali svi poslovi iz djelokruga općinske uprave. Mještani općine Viškovo redovno su informirani

putem objavljenih akata, promidžbenih tekstova o pravima, obvezama i raznim aktivnostima vezanim uz život i rad na području Viškova.

Izdvojena su sredstva za potporu HGSS – stanici Rijeka. Za potrebe protupožarne zaštite osigurane su tekuće donacije u novcu DVD-u Halubjan odnosno JVP Rijeka te kupljeno vatrogasno vozilo za DVD Halubjan. Za nevedeno ukupno je utrošeno 198.100,21 Eur.

Zaključak o ostvarenim napretku u provedbi mjera

Može se zaključiti kako je tijekom izvještajnog razdoblja ostvaren iznimno dobar napredak u provedbi Provedbenog programa Općine Viškovo, većina mjera ima statusa „U tijeku“ te se provode u skladu s predviđenom dinamikom provedbe.

3. Doprinis ostvarenju ciljeva javnih politika

Općina Viškovo provedbom mjera u Provedbenom program doprinosi provedbi 10 ciljeva iz Plana razvoja PGŽ-a 2022. – 2027.:

Posebni cilj 1.2. Gospodarski rast usmjeren na jačanje izvoza podizanjem produktivnosti i digitalnu transformaciju

Posebni cilj 1.3. Atraktivno poslovno okruženje za zapošljavanje, rast i ulaganja

Posebni cilj 2.1. Podrška osnivanju i funkcioniranju obitelji te razvoj sustava brige o djeci i mladima

Posebni cilj 3.1. Pametan i održiv pristup upravljanju prostorom i prirodnim resursima

Posebni cilj 3.2. Zelena i energetska tranzicija prema ugljičnoj neutralnosti

Posebni cilj 3.3. Kvalitetna, dostupna i održiva javna i komunalna infrastruktura na cjelokupnom području

Posebni cilj 4.1. Razvoj modernog obrazovnog sustava prilagođenog društvenim izazovima

Posebni cilj 5.1. Regija zdravlja i kvalitete života

Posebni cilj 5.2. Visok socijalni standard i dostojanstveno starenje

Posebni cilj 5.3. Razvoj kulture i sporta te poticanje kreativnosti

Najvažniji rezultati ostvareni provedbom mjera Provedbenog programa Općine Viškovo tijekom izvještajnog razdoblja:

Posebni cilj 1.2. Gospodarski rast usmjeren na jačanje izvoza podizanjem produktivnosti i digitalnu transformaciju

- U proteklom periodu poticao se razvoj poduzetništva temeljem Programa poticanja razvoja gospodarstva i smanjenja nezaposlenosti te je ukupno odobreno 40 potpora i time osigurano pokretanja novih poslovnih procesa te izvori financiranja aktivnosti vezanih uz poslovne procese poduzetnika;
- Pružena je podrška redovnom radu i funkcioniranju Turističke zajednice općine Viškovo, rezultat iste je ostvaren broj noćenja 22.615;

Posebni cilj 1.3: Atraktivno poslovno okruženje za zapošljavanje, rast i ulaganja

- U tijeku je projekt "Radna zona Mariščina K-2 u općini Viškovo" temeljem kojega se gradi nova poduzetnička infrastruktura. Projekt se provodi očekivanom dinamikom. Realizacija projekta planirana je do kraja 2022. godine no zbog nastalih okolnosti javila se potreba za produljenjem razdoblja provedbe te je u kolovozu 2022. godine podnesen zahtjev za izmjenom ugovora prema SAFU te je isti odobren. Provedba projekta produžena je do 30.lipnja 2023. godine.;

Posebni cilj 2.1.: Podrška osnivanju i funkcioniranju obitelji te razvoj sustava brige o djeci i mladima

- Dodijeljene su 182 pomoći za opremu novorođenčadi te je ista udvostručena na iznos od 265,45 EUR, dok ista za svako treće i naredno dijete iznosi 663,61 EUR;
- Uspostavljene socijalne usluge za djecu s teškoćama i problemima u ponašanju (rehabilitacijski tim i mobilni tim) te atletska škola i škola trčanja. Do 31.12.2022. god. u projekt je uključeno 72 djece;
- U pedagoškoj godini 2021./2022. u programe predškolskog odgoja i obrazovanja obuhvaćeno je 834 djece te se uredno podmiruju obveze prema predškolskim ustanovama koje vrše uslugu smještaja djece;
- Osigurana su sredstva za redovan rad Dječjeg vrtića Viškovo čiji je osnivač Općina i ispunjavanje svih obaveza te sredstva za provođenje posebnih aktivnosti - provođenje škole plivanja i programa predškole;
- Projekt izgradnje novog vrtića prijavljen je u svibnju 2022. god. na poziv iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti - "Izgradnja, dogradnja, rekonstrukcija i opremanje predškolskih ustanova";

Posebni cilj 3.1. Pametan i održiv pristup upravljanju prostorom i prirodnim resursima

- Nastavljene su aktivnosti na izradi III. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Viškovo te Urbanističkog plana uređenja dijela naselja Viškovo i Mladenići (Juraši) - UPU 8 i 2. izmjene i dopune DPU područja osnovne škole. Što se tiče I. izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja naselja Viškovo N1-1 /UPU-1/, provedena je ponovljena javna rasprava od 11.07.2022. do 18.07.2022. godine;
- Donesena je Odluka Općinskog vijeća Općine Viškovo o izradi Urbanističkog plana uređenja Groblja Ćikovina G-2 – UPU 19 te Odluka o izradi II. Izmjene i dopune Detaljnog plana uređenja DPU 8 Športsko-rekreacijska zona Halubjan (R-1) čime je započela njihova izrada;
- Redovno se održavaju javne površine;

Posebni cilj 3.2. Zelena i energetska tranzicija prema ugljičnoj neutralnosti

- Uspješno su provedene aktivnosti u svrhu očuvanja okoliša te je u sklopu godišnjeg ugovora za sanaciju divljih deponija izvršeno je uklanjanje 58,96 tona raznog otpada;
- Isplaćen je vlastiti udio u sufinanciranju potreban za realizaciju izgradnje zajedničke sortirnice a koja se nalazi na području Grada Rijeke u Mihačevoj dragi;
- Nabavljeni su spremnici za odvojeno prikupljanje otpada prilagođeni djeci s ciljem edukacije djece o važnosti odvojenog prikupljanja otpada;

Posebni cilj 3.3. Kvalitetna, dostupna i održiva javna i komunalna infrastruktura na cjelokupnom području

- Radovi redovnog održavanja nerazvrstanih cesta obavljali su se u skladu sa stvarnim potrebama i godišnjim ugovorom za održavanje;
- Završeni su radovi na kolno-pristupnom putu Benčani za koju je ishođena uporabna dozvola;
- Sanirano je raskrižje u Marčeljima kod skretanja za Vrtače (35 metara nerazvrstane ceste);
- Izvedena je većina radova na projektu „Sanacija kolnika i izgradnja kružnog toka s rekonstrukcijom i građenjem građevina komunalne infrastrukture na ŽC5025 te uređenje javnih zelenih površina, lokalitet Viškovo centar“. Riječ je o petom kružnom raskrižju u Viškovu, smještenom kod groblja i skretanja za naselje Mladenići;

- U tijeku je izrada glavnog projekta rekonstrukcije županijske ceste Ž5025 Vozišće – Mavri odnosno projekt je pripreman za realizaciju;
- Izgrađeni su vodovodni ogranci Saršoni centar I i Saršoni centar II u dužini 285 m, Donji Sroki u dužini 801 m i Benčani;
- Započeli radovi na izgradnji vodovodnog ogranka Saršoni 51-52 u dužini 175 m;

Posebni cilj 4.1: Razvoj modernog obrazovnog sustava prilagođenog društvenim izazovima

- Pomoći u vidu subvencija radnih bilježnica i produženog boravka te nagrada odličašima realizirani su u drugoj polovici 2022. god.
- Proveden je natječaj za dodjelu stipendija te je dodijeljeno 178 stipendija;

Posebni cilj 5.1: Regija zdravlja i kvalitete života

- Od posebnih zdravstvenih usluga uspješno je realizirano 18 zahtjeva za posudbu medicinske opreme;
- Redovno se provode zdravstvene usluge u svrhu poboljšanja kvalitete i dostupnosti zdravstvene zaštite - savjetovanja za prehranu dojenčadi, palijativnu skrb, dežurstva ordinacije pedijatrije, stomatologije i opće/obiteljske medicine na lokalitetu Cambierieva;
- Sufinancirani su programi Crvenog križa, dobrovoljnih davaoca krvi i udruga čiji programi poboljšavaju zdravstvenu zaštitu mještana Općine;

Posebni cilj 5.2: Visok socijalni standard i dostojanstveno starenje

- Redovno su se zapimali i rješavali zahtjevi temeljem kojih su socijalno ugrožene obitelji te pojedinci ostvarivali pravo na podmirivanje troškova električne energije (pravo ostvarilo 9 korisnika), komunalne naknade (pravo ostvarilo 8 korisnika), komunalnih usluga – voda i čistoća (pravo ostvarilo 204 korisnika), stanarine (pravo ostvarilo 7 korisnika), pričuve (pravo ostvarila 3 korisnika).
- Sufinancirao se trošak nastavnog osoblja u produženom boravku;
- Realizirane su 3 subvencije grobnih mjesta za branitelje;
- Realizirana je isplata jednokratne novčane pomoći za starije od 65 god. za 549 korisnika;
- Realizirana je podjela poklon bonova za starije od 75 god. u prosincu 2022. god te je ukupno 698 korisnika ostvarilo pravo na iste;
- Odobren EU projekt „Ruke pomažu-faza 2“ (Zaželi-program zapošljavanja žena-faza 3) te su temeljem istog zaposlene 4 radnice za potporu i podršku starijim i/ili nemoćnim osobama za 24 korisnika s područja općine Viškovo;

Posebni cilj 5.3: Razvoj kulture i sporta te poticanje kreativnosti

- Financirane su osnovne aktivnosti knjižnice Halubajska zora;
- U srpnju 2023. godine odobren je projekt „Halu Book – programi poticanja čitanja na području općine Viškovo“ te je do kraja 2022. godine temeljem istog održano 6 Pričaonica za najmlađe, 6 Čitateljskih radionica 54+, 4 Mala čitateljska kutića, 4 Čitateljska kluba „V Book“ za OSI, 1 Čitateljski klub „V Book“ za mlade te pokrenuta medijska kampanja za poticanje čitanja;
- Temeljem Javnog poziva za predlaganje programa/projekata javnih potreba u kulturi Općine Viškovo za 2022. god. u izvještajnom razdoblju odobrena je financijska potpora za 11 udruga u kulturi te ukupno 29 projekta. Temeljem istog poziva odobrena je financijska potpora za 2 projekta koje je prijavila Ustanova I.M.Ronjgov;
- Dodijeljene se nagrade za najboljeg sportaša i sportašicu;
- Zajednica sportskih udruga općine Viškovo temeljem Javnog natječaj za predlaganje programa javnih potreba u sportu na području Općine Viškovo za 2022. god. dodijelila je 18 potpora i tako podržala rad klubova koji su njezini članovi;
- Izgradnja Kuće halubajškoga zvončara je u tijeku te osnovana Javna ustanova u kulturi Kuća halubajškoga zvončara koja će upravljati Kućom nakon njezine izgradnje;

“Službene novine Općine Viškovo” - službeno glasilo Općine Viškovo

Uredništvo: Pročelnik Jedinog upravnog odjela Robert Simčić. dipl. oec., glavni urednik, Voditelj odsjeka Ureda načelnika član uredništva, Viši savjetnik za pripremu sjednica Općinskog vijeća, kadrovske poslove i poslove informiranja član uredništva, 51216 Viškovo, Vozišće 3, tel. 051 503-770, fax. 051 257-521, www.opcina-viskovo.hr

Tisak: Grafika Helvetica d.o.o., Rijeka